

Звіт про громадське обговорення
проєкту Професійного стандарту за професією «Вихователь-методист закладу дошкільної освіти»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту документу, що виносилися на обговорення:

Проєкт Професійного стандарту за професією «Вихователь-методист закладу дошкільної освіти».

Проєкт Професійного стандарту за професією «Вихователь-методист закладу дошкільної освіти» розроблено відповідно до Оперативного плану Міністерства освіти і науки України, затвердженого наказом МОН від 10 січня 2023 року № 15.

Метою розроблення проєкту Професійного стандарту за професією «Вихователь-методист закладу дошкільної освіти» є визначення посадових (робочих) завдань та обов'язків працівників, планування їхнього професійного зростання, розроблення посадових (робочих) інструкцій (за потреби), здійснення методичного супроводу педагогічних працівників та організації освітнього процесу в закладі дошкільної освіти та дошкільному підрозділі закладу освіти.

Громадське обговорення проводилось у формі електронних консультацій. Проєкт Професійного стандарту за професією «Вихователь-методист закладу дошкільної освіти» було розміщено 01 червня 2023 року на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України за посиланням:

<https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-povtorno-dlya-gromadskogo-obgovorennya-doopracovanij-projekt-profesijnogo-standartu-za-profesiyeyu-vihovatel-metodist-zakladu-doshkilnoyi-osviti>

Зауваження та пропозиції до проєкту Професійного стандарту за професією «Вихователь-методист закладу дошкільної освіти» приймалися до 01 липня 2023 року.

3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні

Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну надійшла 1 пропозиція від Команди підтримки реформ МОН.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:

Пропозиція стосується уточнень в документі в цілому.

5. Інформація про рішення, прийняті під час обговорення

При доопрацюванні проєкту Професійного стандарту за професією «Вихователь-методист закладу дошкільної освіти» пропозиція, що надійшла врахована.